GRAMEER 022 ] L sl d s ol (Ao o3 e
2012 o)V 55900
" g o9l
............................ (okadaY) a2,
Tl 5 ] ) ROk
4 :JAM‘ .............................................................. gj" jg"ms ?‘“"Y’ e ’_"_{|.‘___-_,)___|',;”
ST XY W Papy Pg v IS PR Y
"o Al Aall) 5ol
o3 1Y) e QY e Ay pstall g ) A - adid)
ey Al el (gl B oyl 21 gl ol Al Aand G ) L) ) 13—l
_____________________________________ 120 (oA Al AL | ALy aglally oY) A rdadd)
(guadl g A YL) Y dlla
vdadal .. 3..)\4‘2\ 43 NS13
5 & 2 ‘ S R e >
I. COMPRENSION: 15 PUNTOS
1. Marca con una (X) el titulo adecuado: (2ptos.)
a. Un padre irresponsable
b. Un suefio incumplido
¢. Una hija independiente
d. Una familia solidaria
2. Disi es verdadero o falso: (4ptos.)
V|F
a. El hermano mayor de Béarbara no estudio lo que queria su padre.
b. El padre le pago la carrera a Barbara.
c. Javier pidio un préstamo al padre de Bérbara.
d. A Baérbaray a Javier les gusta el arte.

3. Contesta las preguntas siguientes: (9ptos.)
3.1. ¢A qué se dedican los hermanos de Barbara? (2ptos.)
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I1. LENGUA: 10 PUNTOS
1. Gramatica y conjugacion: (8ptos.)
1.1. Conjuga los verbos entre paréntesis en el tiempo y modo indicados: (2ptos.)

a. El hermano mayor no (soler)..............ccccooioien, llevar la contraria | Pretérito imperfecto de
a su padre. indicativo
Pretérito perfecto de
b.Barbarano (hacer) ..o caso a su padre. | indicativo
c. Unamigo les (dar) ..........c.ccoovvvvvvciii... el dinero que necesitaban. | Pretérito indefinido
d. Yo, en tu lugar, no le (Pedir) ..........ccccoovivceceiiei, dinero a pap4. | Condicional simple

1.2. Pon los verbos entre paréntesis en el tiempo y modo adecuados: (4ptos.)

a. Cuando Barbara sea madre (educar) ...............c..ccoeoeiiieel. a sus hijos de otra manera.
b. Es fundamental que los padres (dialogar) ...............................o....... con sus hijos.

c. “iNo (prestar, td) ..............c...c...................dinero a tu hermana! ”- le ordena su mujer.

d. Antes, los hijos (Ser) ..........coocooiiiiiiii mas obedientes que ahora.

1.3. Contesta negativamente las siquientes preguntas: (2ptos.)
a. ¢Ayudo alguien a Barbara a estudiar?

P N,
b. ¢Ha recibido Barbara algun apoyo de su familia?

3 N,
c. ¢La havisitado alguna vez su padre en Londres?

3 N O, e
d. ¢Tienes algo que contar?

3 N O, oL

2. Léxico (2ptos.)

- Marca con una (X) el significado que tiene cada palabra en el texto
La pasion Remedio Local Probar
[ ] El sufrimiento. |[ ] Medicamento. [ ] Relativo al pais. [ ] Intentar.
[] La aficion. [] Ayuda. [ ] Lugar cerrado y cubierto. |[] Justificar.
[] La tristeza. [] Solucion o salida. | ] Que afecta una parte [] Gustar una porcién de
del cuerpo. comida.
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1Hl. EUNCIONES COMUNICATIVAS: 5 PUNTOS
1. Relaciona la funcién comunicativa con la expresion adecuada: (1pto.)

Barbara habla con Javier y se queja del trato que le da su padre.

Funcién Expresiones

a. jFenomenal!

b. jEstoy hartal, ya no puedo mas.

c. jQué ilusion!

d. jMe da igual!

-Expresar queja

2. Completa el didlogo expresando la funcion indicada: (2ptos.)
Barbara comunica a su padre su intencion de estudiar Bellas Artes, pero el padre manifiesta
su desacuerdo.
-Barbara (expresar INteNCION): ... .

-El padre: “De ningiin modo. Tu tienes que estudiar traduccion.”

3. (Que dirias en esta situacion? (2ptos.)
-Barbara necesita dinero (8000 euros), lo pide a su hermana, pero ésta se lo niega.

B AT DA A .
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IV. EXPRESION ESCRITA: 10 PUNTOS
Participas en una revista con un articulo sobre la situacion actual de los jovenes: Relacion con
los padres, los profesores, los comparieros de clase, los amigos; los gustos, los planes de futuro,
las dificultades sociales (paro, integracion, participacion en la vida politica...)
(Escribe un texto de unas 20 lineas )
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